

## 省地调院召开党委扩大会议 传达学习省第十三次党代会精神

## » 文/刘一叶 省地质调查院办公室

5月16日上午,省地调院召 开党委扩大会议,传达学习省第 十三次党代会精神。院长苟润祥 主持会议并传达大会精神。省地 调院领导班子成员、机关副处以 上干部、直属单位主要负责同志 参加会议。

苟润祥院长首先简要介绍 了省第十三次党代会基本概况, 传达学习了大会主要精神, 重点 传达了省委书记娄勤俭在大会上 所作的工作报告。他指出,省第 十三次党代会是我省在全面建成 小康社会进入决胜阶段、陕西改 革开放和现代化建设进入新时期 召开的一次十分重要的会议。娄 勤俭书记代表第十二届省委所作 的报告, 贯穿了习近平总书记系 列重要讲话精神和治国理政新理 念新思想新战略, 贯彻了习近平 总书记来陕视察重要讲话精神, 体现了在思想上政治上行动上同 以习近平同志为核心的党中央保 持高度一致。报告客观总结过去 五年的成就和经验,科学分析当 前陕西发展面临的形势,结合陕 西实际勾画了未来五年振兴发展 的宏伟蓝图,内涵丰富、思想深 刻,目标明确、措施有力,明确 提出今后五年的奋斗目标和主要 任务,为我省今后五年工作提供 了遵循,对实现追赶超越,推动 跨越发展具有重大现实意义和深 远历史意义。

苟润祥院长强调,全院上 下要统一思想、凝聚力量,把学 习贯彻宣传省党代会精神作为省 地调院当前和今后一个时期的重 要政治任务,把学习宣传贯彻省 党代会精神与学习贯彻十八届六 中全会精神、深入推进"两学一 做"学习教育制度化常态化结合 起来,通过各种形式开展传达、 学习和解读工作, 让全院干部职 工进一步吃透精神、明确方向和 思路, 充分认识省党代会的重大 意义,迅速在全院掀起学习宣传 贯彻热潮。特别是副处以上的 "关键少数", 更要有清醒、深 刻的认识,进一步增强使命感、 责任感和紧迫感, 切实做到省党 代会精神学深悟透、入脑入心, 真正使省党代会精神成为指引地 调院事业改革发展稳定的行动指 南和巨大精神动力。

苟润祥院长要求,全院上下要切实增强政治责任感和历史使命感,贯彻落实好"五新"战略部署,结合地调院实际,找准契合点和落脚点,进一步坚定信心,真抓实干,矢志不移地推进"1253"工程,抓紧抓好"十大"科技创新平台建设和"131"人才队伍建设,全面提升服务社会能力,服务政府决策能力和社会导向能力,把党代会

精神转化为追赶超越的具体行动,努力开创省地调院改革发展的新局面,为全省的追赶超越贡献力量。

苟润祥院长强调, 今年是地 调院固本强基、改革创新的关键之 年,全院上下要把学习贯彻省党代 会精神与当前工作结合起来, 把党 代会精神更加扎实地落实到各方面 工作中。一是紧紧围绕院年初工作 会制定的全年目标任务, 认真对照 目标责任书和责任清单,逐项梳 理,特别是重点任务和重点项目的 推进工作,要抓早抓细抓实,确保 上半年时间任务"双过半"。二是 用好 "三项机制" 实施办法, 让 干实事、有成效的干部受到奖励和 重用, 让敢想敢干敢为人先的干部 受到包容保护, 让不作为慢作为乱 作为的干部受到惩戒, 在全院形成 能者上、平者让、庸者下的良好政 治生态,激发干部职工干事创业积 极性, 为完成全院的各项工作任务 提供坚强的组织保证。三是以学习 贯彻本次党代会精神为契机,进一 步提高政治站位,强化理论学习, 深入推进"两学一做"学习教育常 态化制度化, 认真落实党委主体责 任, 锲而不舍抓好作风建设, 保持 风清气正的良好政治生态, 以咬定 青山不放松、持续用力不懈怠的努 力, 奋力追赶超越, 以优异成绩迎 接党的十九大胜利召开。